RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : MA, ASY-SYIFATOTIKUM

Mata Pelajaran : Pendidikan Pancasila Dan Kewarganegaraan
Kelas / Semester : X/ 2 (Dua)

Alokasi Waktu : 2 x 45 Menit

A. Kompetensi Dasar
1. Menganalisis beberapa contoh kasus yang dapat merugikan persatuan dalam konteks
Wawasan Nusantara
2. Menyajikan beberapa contoh kasus yang pernah terjadi di lingkungan sekolah atau di
rumah yang dapat merugikan persatuan dalam konteks Wawasan Nusantara
B. Tujuan Pembelajaran
1. Menjelaskan arti penting dari Wawasan Nusantara
2. Menyebutkan contoh-contoh yang merugikan persatuan dalam konteks Wawasan
Nusantara
C. Materi
Wawasan Nusantara Dalam Konteks NKR|
D. Kegiatan Pembelajaran
1. Pendahuluan
+ Memberi salam dan berdoa
4 Absensi siswa dan apersepsi
4 Menyiapkan kegiatan pembelajaran
2. Kegiatan Inti
4 Membuka kegiatan pembelajaran (WA) yang telah dibuat sebelumnya
4+ Menyampaikan tujuan pembelajaran
4 Menyampaikan kepada siswa untuk mencari literatur yang berhubungan dengan
materi lewat internet atau buku-buku yang relevan dengan materi
Membuka sesi tanya jawab apabila ada materi yang belum di pahami
Memberi penguatan
Menyimpulkan materi yang diajarkan
Memberi tugas (latihan soal) yang dikirim lewat WA
Menyampaikan gambaran materi berikutnya

-

3. Penutup
+ Mengakhiri pembelajaran dengan pesan-pesan yang berhubungan dengan situasi

sekarang ini
4+ Menutup pembelajaran dengan salam dan doa

E. Penilaian
Latihan soal melalui group WA
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